

## Уточка UBU приняла участие в Дельной неделе

2014-01-09 - Арзу - 0Комментариев - в Новости проекта

7 и 8 Января уточка **UBU** приехала в арт-пространство «Скорход», чтобы принять участие в различных мастер-классах, которые подготовили организаторы марафона.



В первый день праздника все гости праздника смогли познакомиться с лучшими танцевальными, театральными, музыкальными и ораторскими школами города и попробовать себя в самых различных амплуа.



А во второй день арт-пространство наполнилось детским смехом и радостью, ведь именно в последний день марафона, гостями праздника были дети. На площадке работал аквагрим, рождественская фото-зона, настольные игры и много-много маленьких утят **UBU**. В этот день уточка **UBU** вместе с маленькими гостями училась танцевать ирландские танцы, ходить на ходулях, рисовать и многое другое.



Каждый гость получил подарок от **UBU.RU** - маленьких утят **UBU**, и возможность поиграть, пообниматься и сфотографироваться с большой уткой **UBU**.



Что еще сказать – праздник действительно удался. И, возможно, именно благодаря мастер-классам и утке **UBU**, кто-то из юных дарований найдет то, что ему действительно интересно.